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Correction Examen Final : Analyse 2
Exercice 01 : (6pts=3.54+2.5) On a
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Ona f'(z) = —3 (arctan z)’ pour tout x€ R. Ceci implique que f'(z) = —1 (arctanz)'+
C, C est une constante réelle. Pour z = 0, il résulte que C' = f(0)—1 (arctan0) = Z.
Alors -

2f(x) = 5 arctan .

Exercice 02 : (7pts=1+43+3)
1. Ecrivons le développement limité de

L

T au voisinage de 0, a l'ordre 3.
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2. En déduisant le développement limité¢ de 7 Jrlez au voisinage de 0, a 'ordre 3.
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ony=35+5+45+ 23¢(z), Donc d’aprés la premiére question, on obtient
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on remplace, on trouve
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3. On pose y = %, donc
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Doncy = 5— %est asymptote au graphe en +00. Comme —ﬁ < 0, alors le graphe

est dessous de I'asymptote.
Exercice 03 : (7pts=3.543.5) Calculer les primitives suivantes
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